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Besluitenlijst openbare raadsvergadering

op: 25 januari 2021
voorzitter: B. Vostermans
griffier: N. Vintcent

1. Opening
De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen welkom, ook de mensen thuis.

2. Mededelingen / nieuws uit (regionale werkgroepen / gemeenschappelijke regelingen) 

Mevr. Killaars (CDA), dhr. Van Tegelen (VLP) en dhr. Van den Beucken (VLP) hebben zich 
afgemeld voor de vergadering. Vanuit het college is er een afmelding van wethouder Jacobs.

De voorzitter maakt een statement namens de voltallige gemeenteraad met betrekking tot de 
avondklok als maatregel in de bestrijding van het coronavirus. De voorzitter benadrukt dat 
eenieder het recht heeft te demonstreren maar benadrukt dat de rellen en de vernielingen, die 
sinds het ingaan van de avondklok gaande zijn, worden afgekeurd.

Webinar VNG RES
Raadslid de heer Jacobs heeft gevraagd om kort het woord te voeren inzake de webinar VNG 
RES. 

Bekrachtiging geheimhouding
De gemeenteraad bekrachtigt geheimhouding over de inhoud en documenten van de 
werkvergadering over zwembad de Bercken die op 19 januari 2021 heeft plaatsgevonden 
voor onbepaalde tijd. 

Bestuursbenoemingen
Op 14 december 2020 nam de heer Heijnen afscheid als raadslid. Hierdoor ontstonden er 
vacatures in een drietal gremia: 

- De auditcommissie
- Het toezichthoudend orgaan openbaar onderwijs (GOTPOO)
- De regionale raadswerkgroep ruimte en economie. 

Binnen de fracties is daarom geïnventariseerd of er kandidaten zijn voor de vrijgekomen 
posities. Op basis van deze inventarisatie doet het presidium de volgende voordracht: 

1. Voorstel om mevrouw Rian Janssen en de heer Lon Smeets te benoemen tot lid van 
de auditcommissie;

2. Voorstel om mevrouw Anouk Huijs te benoemen tot lid van het toezichthoudend 
orgaan openbaar onderwijs (GOTPOO); 

3. Voorstel om de heer Michele Urru te benoemen tot lid van de Regionale 
raadswerkgroep Ruimte en Economie.

De voordrachten worden bekrachtigd. Dit betekent dat de vrijgekomen functies weer zijn 
ingevuld. 
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Er zijn geen mededelingen of nieuws uit regionale werkgroepen of gemeenschappelijke 
regelingen.

3. Definitieve vaststelling van de agenda
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.

4. Vaststelling besluitenlijst van de raadsvergadering van 14 december 2020
De besluitenlijst wordt ongewijzigd vastgesteld.

5. Ingekomen stukken
Toelichting/Toezeggingen:
Ingekomen stuk 5.1.8. Verzoek aandacht toegang ambulance tot Bösdael 64-92
- Wethouder Roelofs zegt toe om een (aanvullende) terugkoppeling te verzorgen naar de 
briefschrijfster over de extra gedane inspanningen, zoals het contact met Nester en de GGD, 
inzake de toegang tot Bösdael voor ambulances. 

Ingekomen stuk: 5.1.12. Raad van State: beroep tegen besluit GS: projectplan dijkverbetering 
(ook betrekking op brieven 5.1.14 en 5.1.18.)
- Wethouder Roelofs zegt toe de raad te informeren als er duidelijkheid is over de stand van 
zaken inzake de procedure bij de Raad van State ten aanzien van het Projectplan Waterwet 
Dijkverbetering Beesel. Dit zal zijn na een bijeenkomst met het waterschap (bijpraatsessie).

- De voorzitter zegt toe dat de schriftelijke beantwoording van de niet beantwoorde vragen 
uiterlijk op 29 januari 2021 plaatsvindt. 

De voorzitter schorst de vergadering van 20:56 uur tot 21:02 uur op eigen verzoek.

6. Benoeming fractievertegenwoordiger(s)
De voorzitter heropent de vergadering en gaat over tot de benoeming van twee nieuwe 
fractievertegenwoordigers.

Dhr. Van der Avoort spreekt namens de commissie toetsing geloofsbrieven en adviseert om 
over te gaan tot benoeming van dhr. Pansters (CDA) en tot benoeming van mevr. 
Timmermans-Stevens (Samen Verder).

De voorzitter gaat over tot de beëdiging van dhr. Pantsers (CDA) als 
fractievertegenwoordiger.

De voorzitter gaat over tot de beëdiging van mevr. Timmermans-Stevens (Samen Verder) als 
fractievertegenwoordiger. De benoeming van de fractievertegenwoordiger Y. Zariouh voor 
Samen Verder wordt hierbij ingetrokken.
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7. Resultaten duurzaamheidsonderzoek Rekenkamercommissie
Voorgesteld besluit:
De volgende aanbevelingen uit het rapport ‘Op weg naar een duurzaam Beesel’ van de 
rekenkamercommissie gemeente Beesel over te nemen:

1. Bepaal als gemeenteraad (explicieter dan nu het geval is) uw ambitie en breng die in 
overeenstemming met uw beleid;

2. Laat in beeld te brengen op welke wijze en in welke mate de uit het beleid voortvloeiende 
activiteiten bijdragen aan door u vastgelegde doelstellingen;

3. Laat u informeren zoals u met het college heeft afgesproken, separaat en periodiek;

4. Stuur op naleving van de gemaakte afspraken wat betreft de monitoring;

5. Stel uw ambities bij, passend bij het feitelijk doelbereik zoals deze zich aftekent of 
intensiveer uw aanpak;

6. Zie toe op een adequate naleving van de afspraken rondom de verplichte paragraaf 
duurzaamheid en leg meer nadruk op dwarsverbanden en de kansen die dat biedt op een 
verhoging van de doeltreffendheid en doelmatigheid;

7. Duurzaamheid is een relatief nieuw beleidsterrein. Dat maakt het moeilijk om de 
doeltreffendheid in beeld te brengen. Vraag om in beeld te brengen hoe Beesel het doet ten 
opzichte van andere gemeenten en de middelen die daarbij worden ingezet. Stuur ook op 
meekoppelkansen bij andere beleidsterreinen. Daarmee kan de impact van verduurzaming 
worden vergroot.

Besluit:
Conform. 

Stemverhouding:
Unaniem. 

Motie “RKC onderzoek naar het duurzaamheidsbeleid 2008-2020” (M1) – Beeselse Lijst, VLP 
en CDA.

Besluit
Aangenomen. 

Stemverhouding
Unaniem.

Toelichting:
Dhr. Ambaum (Beeselse Lijst) dient een motie genaamd “RKC onderzoek naar het 
duurzaamheidsbeleid 2008-2020” (M1) in namens de Beeselse Lijst, de VLP en het CDA.
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Dhr. Urru (Samen Verder) dient een amendement genaamd “Duurzaamheidsrapport 
Rekenkamercommissie” (A1) in.

De voorzitter schorst de vergadering van 21:43 uur tot 21:45 uur op verzoek van wethouder 
Roelofs.

De voorzitter heropent de vergadering en geeft het woord aan wethouder Roelofs. Wethouder 
geeft een positief advies op de motie (M1).

Dhr. Urru (Samen Verder) trekt het amendement “Duurzaamheidsrapport 
Rekenkamercommissie” (A1) in.

Toezeggingen
- Wethouder Roelofs zegt toe om conform de motie (M1) en de daarin genoemde 
aanbevelingen aan de slag te gaan.

8. Bestemmingsplan Keulseweg 93
Voorgesteld besluit:
1. Het bestemmingsplan Keulseweg 93 vast te stellen overeenkomstig bijgevoegd 
bestemmingsplan Keulseweg 93 nummer NL.IMRO.BPKeulseweg93.VA01 

2. Afzien van de vaststelling van een exploitatieplan voor het bestemmingsplan Keulseweg 93 
overeenkomstig het gestelde in de toelichting van het bestemmingsplan

Besluit:
Conform 

Stemverhouding:
Unaniem. 

Toelichting/Toezeggingen:
Geen toezeggingen.

De voorzitter schorst de vergadering van 21:57 uur tot 22:03 uur op eigen verzoek

9. Verordening winkeltijden gemeente Beesel 2021
Amendement “Aanpassing raadsvoorstel verordening winkeltijden gemeente Beesel 2021” 
(A2) – VLP, CDA en Beeselse Lijst.

Besluit
Aangenomen.

Stemverhouding
Unaniem.

Voorgesteld besluit:
Wij stellen u voor om
1. Instemmen met de bijgevoegde Verordening winkeltijden 2021; 
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2. Bijgaand raadsbesluit tot het vaststellen van de Verordening winkeltijden gemeente Beesel 
2021 genoemd in beslispunt 1 en gelijktijdig intrekken van de huidige Verordening winkeltijden 
gemeente Beesel 2010 voor te leggen aan de gemeenteraad van 25 januari 2021.

Besluit:
Conform met aanpassingen

Stemverhouding:
Unaniem. 

Toelichting/Toezeggingen:
Dhr. Derks (VLP) dient namens de VLP, het CDA en de Beeselse Lijst een amendement 
genaamd “Aanpassing raadsvoorstel verordening winkeltijden gemeente Beesel 2021” (A2) in.

Wethouder Heesakkers omarmt het amendement (A2).

10. Herziening exploitatieopzetten Oppe Brik
Voorgesteld besluit:
In te stemmen met de herziene exploitatieopzet 31-12-2020 Oppe Brik.

Besluit:
Conform. 

Stemverhouding:
Unaniem.

Toelichting/Toezeggingen:
Geen toelichting of toezeggingen.

11. Controleprotocol jaarrekening 2020
Voorgesteld besluit:
Het controleprotocol voor de accountantscontrole op de jaarrekening 2020 vast te stellen.

Besluit:
Conform. 

Stemverhouding:
Unaniem.

Toelichting/Toezeggingen:
Geen toelichting of toezeggingen.

12. Deelname Veiligheidsregio aan Werkgeversvereniging Samenwerkende 
Veiligheidsregio’s
Voorgesteld besluit:
Wij stellen u voor om 
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1. Kennis te nemen van het principebesluit tot deelname van de Veiligheidsregio Limburg-
Noord aan de Werkgeversvereniging Samenwerkende Veiligheidsregio's (WVSV). 
2. Geen wensen en bedenkingen naar voren te brengen.

Besluit:
Conform 

Stemverhouding:
Unaniem.

Toelichting/Toezeggingen:
Geen toelichting of toezeggingen.

13. Rondvraag
Dhr. Nijssen (Beeselse Lijst) maakt gebruik van de rondvraag met als onderwerp “digitaal 
betalen veerpont Beesel-Kessel”.

14. Sluiting
De voorzitter bedankt iedereen voor hun bijdrage en de mensen thuis voor het volgen van de 
vergadering. De voorzitter benadrukt nogmaals de boodschap die is gemaakt in het begin 
van de vergadering inzake de rellen rondom de avondklok als maatregel tegen het 
coronavirus. De voorzitter spreekt zijn wensen uit dat het in de gemeente Beesel rustig blijft.

De voorzitter sluit de vergadering.

Aldus vastgesteld door de raad van de gemeente Beesel in de openbare vergadering van 8 maart 2021.

Niki Vintcent Bob Vostermans
griffier voorzitter


